Vraag | Antwoord Scores

Water

15 C

16 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat er bij de Rijn van half mei tot eind juni
veel smeltwater (uit de bergen) wordt aangevoerd / de Rijn een gemengde
rivier is en de Maas een regenrivier is.

17 C
18 C

19 maximumscore 1
Voorbeelden van een juist antwoord zijn:
— minder verdroging van natuurgebieden / duinen / landbouwgebieden
— er wordt minder energie verbruikt omdat grijs water niet gezuiverd
hoeft te worden

20 maximumscore 1
onjuist, onjuist

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

21 C
22 B
23 B

24 maximumscore 1
juist, onjuist

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

25 A
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Vraag

26

27

28

29

Antwoord

maximumscore 2
1: toegenomen

2: beter

3: minder

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 2
onjuist, onjuist, juist

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist

indien minder dan twee antwoorden juist

maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste energiebron zijn:

— zonne-energie
— windkracht

maximumscore 1
onjuist, juist

Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

Bevolking en ruimte

30

31

32

33

34

35

C
B

maximumscore 2
onjuist, onjuist, juist

indien drie antwoorden juist
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist
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